~ 9 ~


รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒  ประจำปี พ.ศ. 2565 ครั้งที่ ๑
 ๒๐ กันยายน  2565 เวลา ๐๙.๐๐ น.
ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลบึงวิชัย
...............................................
ผู้เข้าประชุม

	ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายถวัลย์  ภูมิสุทธิ์
	ประธานสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ถวัลย์   ภูมิสุทธิ์
	

	2
	นายวีระเดช   อิ่มแมน 
	รองประธานสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	วีระเดช   อิ่มแมน
	

	3
	นายวรรณชัย   สมมิตร
	เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	วรรณชัย   สมมิตร
	

	4
	นายธรรมรัตน์   เรืองสมบัติ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ธรรมรัตน์   เรืองสมบัติ
	

	5
	นายวิเชียร    ภูกิ่งแก้ว
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	วิเชียร    ภูกิ่งแก้ว
	

	6
	นางศิริรัตน์    สังรวมใจ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ศิริรัตน์    สังรวมใจ
	

	7
	นายธีระ    อิ่มแมน 
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ธีระ    อิ่มแมน
	

	8
	นายสุเนตร     ภูทองจันทร์
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	สุเนตร     ภูทองจันทร์
	

	9
	นายอาทิตย์     ปัญญาพล
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	อาทิตย์     ปัญญาพล
	

	10
	นายอาทิตย์     สังรวมใจ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	อาทิตย์     สังรวมใจ
	

	11
	นายดำรงค์     บุญจริง
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	ดำรงค์     บุญจริง
	

	12
	นายนิรันดร์     ฉายจรัส   
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	นิรันดร์     ฉายจรัส
	




ผู้เข้าร่วมประชุม

	ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายเสาร์  ฤทธิ์รุ่ง
	นายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	เสาร์  ฤทธิ์รุ่ง
	

	2
	นายประสิทธิ์   อิ่มแมน
	รองนายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	ประสิทธิ์  อิ่มแมน
	

	3
	นายสมบูรณ์  ญาณสถิตย์
	รองนายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	สมบูรณ์  ญาณสถิตย์
	

	๔
	นางวัฒนา  สุดชะเน
	ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	วัฒนา  สุดชะเน
	

	๕
	นายสมศักดิ์  ภูยาดวง
	เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลบึงวิชัย
	สมศักดิ์  ภูยาดวง
	

	๖
	นายสงวน  กลางยศ
	ปลัดเทศบาลตำบลบึงวิชัย
	สงวน  กลางยศ
	

	๗
	นางจันทร์เพ็ญ  อรัญถิตย์
	หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลฯ
	จันทร์เพ็ญ  อรัญถิตย์
	

	ที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๘
	นางอัจฉริยา  เทศพรม
	ผู้อำนวยการกองการศึกษา
	อัจฉริยา  เทศพรม
	

	๙
	นายองอาจ  ประสารพันธ์
	ผู้อำนวยการกองช่าง
	องอาจ  ประสารพันธ์
	

	๑๐
	นางกิ่งดาว  น้อยพระยา
	หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง
	กิ่งดาว  น้อยพระยา
	



เปิดประชุมเวลา  09.00  น.

ระเบียบวาระที่  1	เรื่องที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุมทราบ  
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ในวันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒               
ประธานสภาฯ		ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ ครั้งที่ ๑ มีสมาชิกมาประชุม ๑๒ ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม
			กระผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป ครับ
มติที่ประชุม		- รับทราบ

ระเบียบวาระที่ 2	เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา (เมื่อวันที่ ๓๐ สิงหาคม 2565)
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ตามที่ได้เสนอสำเนารายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี  ประธานสภาฯ		พ.ศ.๒๕๖๕ ครั้งที่ ๔ ประชุมเมื่อวันที่ ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๕ ขอให้ท่านสมาชิกสภาทุกท่านได้			ตรวจว่ามีข้อความใดที่จะต้องแก้ไขหรือไม่ เชิญครับ
			- หากไม่มีท่านใดแก้ไขกระผมจะขอมติรับรองรายงานการประชุมโดยการยกมือ	 ครับ
มติที่ประชุม		- ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์

ระเบียบวาระที่ 3	กระทู้ถาม
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ไม่มี
ประธานสภาฯ		

ระเบียบวาระที่ 4	เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาเทศบาลตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ไม่มี
ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระที่ 5	เรื่องที่เสนอใหม่
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เสนอญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ กรณีประธานสภาฯ		ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน	 
			- เชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ครับ
นางจันทร์เพ็ญ อรัญถิตย์	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
หัวหน้าสำนักปลัดฯ	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน การเสนอญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี			งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ขอให้กองคลังได้เสนอต่อสภา ค่ะ
นางกิ่งดาว น้อยพระยา	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่ได้เสนอญัตติกันเงินรายจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 			ที่มิได้ก่อหนี้ผูกพัน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินการเบิกจ่ายเงิน การ			ฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 			หมวดที่ ๕ การกันเงิน ข้อ ๕๙ ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างยัง			มิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่จำเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีกให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น				รายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี ใกล้สิ้นปีงบประมาณ 			กองคลังได้สำรวจโครงการที่ต้องดำเนินการก่อสร้างที่ยังไม่ได้ทำสัญญา ซึ่งมีสองโครงการ คือ 			- ๑ โครงการจัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน รถกระบะที่ทางเทศบาลได้เงินส่วนหนึ่งคือขอกู้จาก			กองทุนกิจการเทศบาล ซึ่งได้ยื่นกู้จำนวน หนึ่งล้านเจ็ดหมื่นบาท ซึ่งเป็นระเบียบราคา				มาตรฐานครุภัณฑ์เดิมราคาไม่ถึงราคามาตรฐานครุภัณฑ์ใหม่ ฉะนั้นจึงมีการตั้งงบประมาณ			เพิ่มอีกห้าหมื่นบาทเพื่อให้เป็นไปตามราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของปีปัจจุบัน ทำให้การ				ดำเนินการเกิดความล่าช้ารวมถึงการส่งเอกสารกู้เงินซึ่งต้องรออนุมัติ และขั้นตอนการ				ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง จึงไม่สามารถก่อหนี้ผูกพันได้ทันเวลา แต่ขณะนี้ทางเทศบาลได้				ประกาศผู้ชนะแล้วเมื่อวันที่ ๑๓ กันยายน ๖๕และต้องรอเวลาอุทธรณ์อีก ๗ วันทำการจะถึง			กำหนดวันที่ ๒๒ กันยายน ๖๕ ก็จะได้แจ้งผู้ชนะให้เข้ามาทำสัญญา 
			- ๒ โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์แหล่งท่องเที่ยวเชิงประวัติศาสตร์ของเทศบาลตำบลบึงวิชัย ซึ่ง			โครงการนี้ทางเทศบาลยังไม่ได้ดำเนินการในการจัดซื้อจัดจ้างเนื่องจากโครงการแรกที่ทาง			เทศบาลกันเงินยังดำเนินการไม่แล้วเสร็จ ฉะนั้นโครงการที่สองทางเทศบาลยังไม่ได้				ดำเนินการ ซึ่งกองคลังได้รับแจ้งจากท่านนายกว่ามีความจำเป็นจะต้องดำเนินการ กองคลัง			จึงขอกันเงินโดยมิได้ก่อหนี้ผูกพันเพื่อดำเนินการในปีงบประมาณถัดไป ค่ะ
			- กองคลังขอเสนอเรื่องการกันเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ การกันเงินอุดหนุนเฉพาะกิจจะต้อง				รายงานไปที่จังหวัดซึ่งต้องส่งใบกันเงินภายในวันที่  ๒๐ กันยายน ๖๕ ซึ่งทางเทศบาลได้				ดำเนินการเสร็จสิ้นแล้วในวันที่ ๑๙กันยายน ๖๕ ซึ่งต้องรอกรมบัญชีกลางอนุมัติการกันเงิน			อีกครั้งหนึ่ง ซึ่งกรมส่งเสริมฯต้องผ่านมาทางกรมบัญชีกลาง กรมบัญชีกลางต้องผ่านมาที่				จังหวัดการเบิกจ่ายต้องเบิกจ่ายผ่านจังหวัด โครงการแรกคือโครงการระบบน้ำประปาแบบ			ผิวดินขนาดใหญ่มากบ้านนาสัมพันธ์ ซึ่งได้ดำเนินการก่อสร้างแล้ว สองคืองบกลางรายจ่าย			สำรองจ่ายเพื่อกรณีฉุกเฉินจำเป็น คือโครงการระบบน้ำประปาแบบผิวดินขนาดใหญ่มากหมู่			ที่ ๗ บ้านท่าไคร้ซึ่งโครงการนี้ยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน อีกโครงการหนึ่งเป็นโครงการพลังงาน			แสงอาทิตย์ เป็นโครงการใช้เงินสะสม ซึ่งจะต้องดำเนินการให้แล้วเสร็จภายในหนึ่ง				ปีงบประมาณ ค่ะ
			- ด้วยเดือนนี้เป็นเดือนกันยายนเป็นเดือนสุดท้ายของปีงบประมาณ กองคลังขอรายงาน				รายรับรายจ่าย รายรับ ณ ปัจจุบัน ยอด สี่สิบหกล้านสามหมื่นสี่พันสิบเจ็ดบาทแปดสิบห้า			สตางค์ตอนนี้ตั้งไว้ที่ สี่สิบเก้าล้านบาท งบประมาณยังคงติดลบสองล้านกว่าบาท รายจ่ายสี่			สิบสี่ล้านเจ็ดแสนหกหมื่นแปดร้อยเจ็ดบาทห้าสิบสองสตางค์ รวมรายจ่ายทั้งสิ้นรวมถึงที่ก่อ			หนี้ผูกพันและยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน ยอดสี่สิบสี่ล้านสามแสนเจ็ดหมื่นหนึ่งพันแปดร้อยเจ็ดบาท			ห้าสิบสองสตางค์ คงเหลืองบประมาณที่ยังสามารถบริหารได้สี่ล้านหกแสนสองหมื่นแปดพัน			หนึ่งร้อยเก้าสิบสองบาทสี่สิบแปดสตางค์ ขอนำเรียนต่อสภาเพียงเท่านี้ ขอบคุณค่ะ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เสนอญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ กรณี
ประธานสภาฯ		ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน จำนวน ๒ โครงการ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
			- หากไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถามกระผมขอมติที่ประชุมสภา หากเห็นชอบให้กันเงิน				งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน โครงการ			จัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน และโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์แหล่งท่องเที่ยวเชิงประวัติศาสตร์			ของเทศบาลตำบลบึงวิชัย  โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม		- มติที่ประชุมเห็นชอบให้กันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ กรณี			ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันทั้งสองโครงการ ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์


ระเบียบวาระที่ ๖ 	เรื่องอื่นๆ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ในระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอื่นๆมีสมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านดำรงค์ บุญจริง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒  ครับ
นายดำรงค์ บุญจริง	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมอยากทราบถึงโครงการถนน คสล.บ้านท่าไคร้ ในงบเทศ			บัญญัติ เกิดความล่าช้าและทราบว่าสัญญาหมดแล้ว หากไม่ได้ดำเนินการงบประมาณจะตก			ไปหรือสามารถนำมาพัฒนาด้านอื่นได้ เรียนสอบถามไปยังเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบจะ				ดำเนินการอย่างไรซึ่งถ้าปล่อยผ่านไปจะเกิดความเสียหายได้ นำเรียนผ่านไปยังเจ้าหน้าที่ที่			เกี่ยวข้อง ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เชิญกองคลัง ครับ 
ประธานสภาฯ		
นางกิ่งดาว น้อยพระยา	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตอบกรณีท่านดำรงค์ บุญจริง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ได้			สอบถามค่ะ เจ้าหน้าที่ไม่ได้นิ่งนอนใจ ซึ่งได้ติดตามผู้รับจ้างโดยทำหนังสือสงวนสิทธิ์ติดตาม			ไปครั้งที่หนึ่งแล้ว ซึ่งเทศบาลได้ดำเนินการตามระเบียบ กฎหมาย ที่เกี่ยวข้องอย่างเคร่งครัด ค่ะ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านอาทิตย์ สังรวมใจ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ครับ
นายอาทิตย์ สังรวมใจ	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอสอบถามท่านประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหาร เรื่อง				โครงการถนน คสล. สถานีตำรวจ หมู่ที่ ๕ จะตกหล่นหรือจะได้ดำเนินการหรือไม่อย่างไร 			เรียนสอบถาม ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เชิญท่านนายก ครับ
ประธานสภาฯ		
นายเสาร์ ฤทธิ์รุ่ง		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกนายกเทศมนตรีฯ		ท่าน เรื่องโครงการต่างๆที่สมาชิกได้สอบถาม โครงการที่หนึ่งคือโครงการถนนคอนกรีตบ้าน			ท่าไคร้ โครงการนี้ใช้งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ทางเทศบาลได้กันเงินไว้เพื่อดำเนินการ ช่วง			ก่อนมีการอนุโลมเรื่องค่าปรับทำให้ผู้รับจ้างใช้ระยะเวลามากเกินไป ทำให้งานล่าช้า ซึ่ง				กระผมได้ให้เจ้าหน้าที่ทำหนังสือไปถึงผู้รับจ้าง ฉบับที่หนึ่งแล้วต้องรอผู้รับจ้างดำเนินการ 			โดยถือปฏิบัติตามระเบียบ กฎหมาย คาดว่าจะดำเนินการได้ 
			โครงการที่สอง ถนน คสล. สถานีตำรวจ ได้สอบถามแล้วซึ่งได้รับคำตอบว่ากำลังดำเนินการ 			นำเรียนที่ประชุมเพื่อทราบ ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆอีกหรือไม่ เชิญครับ	
ประธานสภาฯ		- ขอเชิญท่านวรรณชัย สมมิตร เลขานุการสภาฯ ครับ
นายวรรณชัย สมมิตร	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
เลขานุการสภาฯ		และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน มีเรื่องขอหารือที่ประชุมสามเรื่อง ครับ 
			- เรื่องแรก ด้วยห้องกิจการสภาเทศบาลเสร็จเรียบร้อยและสามารถพร้อมเข้าใช้งานได้แล้ว 			เพื่อเป็นศิริมงคล เลยสอบถามที่ประชุมว่าจะมีการทำบุญ เลี้ยงพระหรือไม่ ขอหารือครับ 
			- เรื่องที่สอง เมื่อมีห้องกิจการสภาแล้วจะมีการจัดเวรให้สมาชิกาภาเทศบาลมาประจำที่ห้อง			กิจการสภาหรือไม่ ขอหารือครับ
			- เรื่องที่สาม ขอบอกบุญกฐินหาทุนสร้างวิทยาลัยสงฆ์กาฬสินธุ์ โดยกำหนดให้วัดป่าฯ๙๙๐ 			กอง รอบแรกพระอาจารย์แจ้งว่า ๙๙ กอง กองละ ๙๙ บาท โดยจะถวายเดือนพฤศจิกายน 			หากท่านใดมีความประสงค์จะร่วมทำบุญ ก็แจ้งความประสงค์ได้ ขอนำเรียนที่ประชุมเพื่อ			พิจารณา ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านดำรงค์ บุญจริง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ครับ 
นายดำรงค์ บุญจริง	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนสมาชิกสภาฯ เขต ๒	และ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เรื่องแรกกับเรื่องที่สามส่วนตัวกระผมเองก็เห็นด้วยแต่เรื่อง			การจัดเวรให้สมาชิกสภามาปฏิบัติหน้าที่ที่ห้องกิจการสภาฯอาจจะไม่สะดวกเนื่องจาก				หลายๆท่านก็มีภารกิจในแต่ละวันที่ต้องรับผิดชอบอยู่แล้วอาจจะไม่สะดวก นำเรียนที่ประชุม			เพื่อพิจารณา ครับ 
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอหรือแสดงความคิดเห็นอีกเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านธรรมรัตน์ เรืองสมบัติ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ครับ
นายธรรมรัตน์ เรืองสมบัติ	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เรื่องแรกส่วนตัวกระผมเองไม่ขัดข้องและเห็นด้วย แต่เป็นห่วง			เรื่องงบประมาณที่จะต้องใช้ เรื่องที่สองการจัดเวรยามก็เป็นเรื่องที่ดีแต่ส่วนตัวกระผมเอง			มองว่าการจัดเวรมาปฏิบัติหน้าที่เพื่ออะไร คือต้องหาเหตุผลที่เหมาะสม หากเพื่อรับเรื่อง			ร้องเรียนร้องทุกข์ พนักงานเทศบาลก็ได้ดำเนินการอยู่แล้ว ซึ่งปัจจุบันสมาชิกทุกท่านก็ได้รับ			เรื่องร้องเรียนร้องทุกข์ในพื้นที่อยู่แล้ว แต่จะมีประชาชนบางส่วนที่เข้ามาติดต่อราชการที่				สำนักงานซึ่งเป็นอำนาจของฝ่ายบริหารที่ต้องให้บริการตามอำนาจหน้าที่อยู่แล้ว ซึ่งไม่ใช่				อำนาจหน้าที่ของสมาชิกสภาที่จะมารับเรื่องต่างๆนั้นหรือหากสมาชิกสภาได้รับเรื่อง				ร้องเรียนร้องทุกข์ก็จะประสานกับฝ่ายบริหารให้ดำเนินการ หากมารับเรื่องเองแล้วส่งเรื่อง			ต่อก็จะเกิดความซ้ำซ้อนการช่วยเหลือประชาชนหลายขั้นตอนเกิดความล่าช้าในการบริการ 			เรียนที่ประชุมเพื่อพิจารณา ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- กระผมขอความคิดเห็นจากฝ่ายบริหาร ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ ครับ
ประธานสภาฯ
นายเสาร์ ฤทธิ์รุ่ง		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน และผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรีฯ		ทุกท่าน ฝ่ายบริหารก็ได้ดำเนินการในส่วนห้องกิจการสภาเพื่อความสะดวกเหมาะสมในการ			ปฏิบัติงานของฝ่ายสภาเรียบร้อยแล้ว แต่ในส่วนการดำเนินการ การใช้ในกิจการสภาขอให้			เป็นเรื่องสภาได้ตกลงกัน การให้บริการประชาชนการบำบัดทุกข์บำรุงสุขก็เป็นหน้าที่				ของทุกฝ่ายที่จะต้องช่วยกัน บูรณาการร่วมกันแต่หน้าที่หลักของแต่ละฝ่ายก็มีอยู่แล้ว การ			ให้บริการประชาชนอาจจะเป็นหน้าที่รองลงมาจากหน้าที่หลักของฝ่ายสภา แต่เป็นเรื่องที่ดีที่			ได้ช่วยกันได้ดูแลพี่น้องประชาชน ซึ่งบางเรื่องฝ่ายบริหารอาจจะต้องขอความคิดเห็นจากฝ่าย			สภา ก็ขอให้เป็นอำนาจของท่านประธานสภาได้ตัดสินใจในเรื่องดังกล่าว นำเรียนที่ประชุม			เพื่อทราบครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านธีระ อิ่มแมน สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ครับ
นายธีระ อิ่มแมน		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิสภาฯ เขต ๑	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมได้รับเรื่องร้องทุกข์จากประชาชนผู้ใช้น้ำสายสามอาร์ที่			ข้ามไปห้วยตาพันเนื่องจากน้ำไหลไม่สะดวกซึ่งมีประชาชนเดือดร้อนหลายคน ซึ่งก่อนหน้า			นั้นมีการเทคอนกรีตผู้ดำเนินการได้แจ้งไว้ว่าหากน้ำไหลไม่สะดวกจะเข้าดำเนินการให้ใหม่ 			จึงขอให้กองช่างได้ลงพื้นที่และหาแนวทางแก้ไขปัญหาเบื้องต้น กระผมมีเรื่องนำเรียนต่อสภา			เพียงเท่านี้ ครับ 

นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- สมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านอาทิตย์ สังรวมใจ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ครับ
นายอาทิตย์ สังรวมใจ	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอให้สรุปการปฏิบัติหน้าที่เวรประจำห้องกิจการสภา ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เรื่องที่ท่านวรรณชัย สมมิตร เลขานุการสภาฯ ได้เสนอต่อที่ประชุมสภาเพื่อหารือ เรื่องการประธานสภาฯ		ทำบุญห้องกิจการสภาและเรื่องปฏิบัติหน้าที่เวรประจำห้องกิจการสภา มีสมาชิกท่านใดจะ			แสดงความคิดเห็น เชิญครับ
			- เชิญท่านนิรันดร์ ฉายจรัส สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ ครับ
นายนิรันดร์ ฉายจรัส 	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ช่วงนี้เข้าพรรษาจะขอชะลอไว้ก่อนเนื่องจากประเพณีจะไม่มี			การดำเนินการระหว่างเข้าพรรษา นำเรียนที่ประชุมเพื่อพิจารณา ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เชิญท่านอาทิตย์ ปัญญาพล สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ครับ
ประธานสภาฯ
นายอาทิตย์ ปัญญาพล	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สอบถามท่านประธานสภาผ่านไปยังท่านนายกเทศมนตรี เรื่อง			มีประชาชนร้องเรียน หมู่ที่ ๖ ร้านค้าต่อเติม มีความคืบหน้าอย่างไร ในส่วนเรื่องที่
			ท่านวรรณชัย สมมิตร เลขานุการสภาฯได้หารือ ส่วนตัวกระผมเองก็ไม่ขัดข้องขอให้ดูวันให้			เป็นวันที่ดีเพราะสถานที่เป็นสถานที่ราชการและมีความสำคัญ ส่วนเรื่องการจัดเวรเพื่อ				ปฏิบัติหน้าที่ประจำห้องกิจการสภานั้น ขอให้ศึกษาแนวทางก่อนที่จะลงความคิดเห็น ฝากให้			สมาชิกทุกท่านนำไปศึกษาแนวทางก่อน เรื่องกฐินก่อสร้างมหาวิทยาลัยสงฆ์ก็เห็นด้วย และมี			ความยินดี นำเรียนที่ประชุมเพียงเท่านี้ ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เรื่องทำบุญห้องกิจการสภาขอให้พิจารณาคราวต่อไป
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านประสิทธิ์ อิ่มแมน รองนายกเทศมนตรีฯ ครับ
นายประสิทธิ์ อิ่มแมน	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
รองนายกเทศมนตรีฯ	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สืบเนื่องจากท่านธีระ อิ่มแมน สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ ได้			นำเรียนปัญหาของพี่น้องประชาชน ต้องทำความเข้าใจร่วมกันก่อน เห็นแจ้งว่าท่อแป๊บสิบ			กว่าท่อน ต้องดูขนาดเสียก่อนซึ่งจะทำการเปลี่ยนเลยคงเป็นไปไม่ได้เพราะช่วงนี้เป็นช่วงใกล้			สิ้นปีงบประมาณ กระผมมีความเห็นว่าควรจะเปิดดูก่อนว่าท่อตันตรงไหน โดยให้กองช่าง			พร้อมด้วยสมาชิกสภาท่านที่นำเรียนลงพื้นที่ อาจจะต้องใช้รถแบคโฮเปิดครึ่ง แล้วปล่อยให้			น้ำไหลแล้วดูว่าน้ำไหลหรือไม่ นำเรียนที่ประชุมเพื่อทราบ ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- สมาชิกท่านใดจะเสนอเชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านธีระ อิ่มแมน สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ครับ
นายธีระ อิ่มแมน		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิสภาฯ เขต ๑	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอให้กองช่างลงพื้นที่ตรวจดูถนนคอนกรีตเส้นข้างวัดฝั่ง			ทิศตะวันตก  ถนนเส้นนี้จะมีน้ำมาจาก หมู่ ๑ หมู่ ๓ หมู่ ๒ กัดเซาะถนนคอนกรีตเข้าไป				หนึ่งเลนเป็นถนนเส้นรถสันจรเยอะและเป็นเส้นรับส่งนักเรียนครับจึงอยากให้ทางท่าน				ผู้อำนวยการกองช่างลงไปดูเพื่อหาแนวทางแก้ไขปัญหา ขอนำเรียนที่ประชุมเท่านี้ ครับ
นายวรรณชัย สมมิตร	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
เลขานุการสภาฯ		และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน จากที่กระผมได้เสนอในข้อที่สองเรื่องการจัดเวรปฏิบัติหน้าที่			ห้องกิจการสภากระผมมองว่าเป็นเรื่องที่ดี เป็น สท.ยุคใหม่เป็นการทำงานไม่เหมือนที่อื่นๆซึ่ง			ไม่ใช่หน้าที่หลัก แต่เป็นการอาสามาทำงานเพื่อพี่น้องประชาชน อาจจะเข้ามาวันละหนึ่ง				ชั่วโมงหรือหากบางท่านติดธุระก็อาจขอให้สมาชิกสภาท่านอื่นช่วยปฏิบัติหน้าที่เวร ผมมอง			ว่าเป็นเรื่องใหม่ที่ไม่เคยมีสมัยไหนทำแบบนี้ หากไม่เห็นชอบก็ขึ้นอยู่กับมติที่ประชุมสภา 			กระผมขอเสนอแนวคิดเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- กระผมเรียนสอบถามสมาชิกทุกท่านว่าสมควรจะดำเนินการตามที่ท่านวรรณชัย สมมิตร ประธานสภาฯ		เลขานุการสภาเสนอหรือไม่ หากมีการตั้งเวรปฏิบัติหน้าที่แล้วและมีสมาชิกสภาบางท่านติด			ธุระท่านก็ไปทำธุระของท่านได้ ส่วนตัวกระผมเองมาปฏิบัติหน้าที่ทุกวันอยู่แล้ว 
			- เชิญเชิญท่านธรรมรัตน์ เรืองสมบัติ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ครับ
นายธรรมรัตน์ เรืองสมบัติ	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติม ที่ท่านวรรณชัย สมมิตร			เลขานุการสภาฯได้เสนอว่าการตั้งเป็นการตั้งไว้จะมาปฏิบัติหน้าที่หรือไม่มาก็ได้นั้น ผมมี				ความคิดเห็นว่ายิ่งไม่ควรตั้ง หากมีมติแล้วก็ขอให้ถือตามมติ และหากมาปฏิบัติหน้าที่แล้วก็			ขอให้ได้เนื้องานจริงๆและเครื่องอำนวยความสะดวกสนับสนุนในการทำงานพร้อมแล้วหรือ			ยัง นำเรียนเพิ่มเติมเท่านี้ครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- เชิญผู้อำนวยการกองช่าง ครับ
ประธานสภาฯ
นายองอาจ ประสารพันธ์	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
ผู้อำนวยการกองช่าง	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับในส่วนของกองช่างขอนำเสนอเกี่ยวกับโครงการในเทศ			บัญญัติประจำปี จ่ายขาดเงินสะสม เงินอุดหนุน โครงการตามเทศบัญญัติทั้งหมด ๘ โครงการ 			ขณะนี้ได้ดำเนินการไปแล้ว ๗ โครงการคงเหลือ ๑ โครงการ เป็นโครงการ ถนน คสล. หมู่ที่ 			๗ ขณะนี้ได้ทำสัญญาแล้ว ส่วนที่ ๒ โครงการจ่ายขาดเงินสะสมครั้งที่ ๑ ทั้งหมด ๑๓ 				โครงการขณะนี้ดำเนินการแล้ว ๑๑ โครงการ คงเหลือถนน คสล.เส้นสถานีตำรวจ และ				โครงการพลังงานแสงอาทิตย์ หมู่ที่ ๒ คาดว่าได้ดำเนินโครงการเร็วๆนี้ ครับ โครงการจ่าย			ขาดเงินสะสมครั้งที่ ๒ จำนวน ๑๒ โครงการและได้ดำเนินทั้ง ๑๒ โครงการแล้ว งบอุดหนุน			เฉพาะกิจของปี ๒๕๖๕ มีทั้งหมด ๓ โครงการ โครงการที่ได้ดำเนินการแล้วคือฝายน้ำล้น หมู่			ที่ ๒  และอยู่ระหว่างดำเนินการ คือโครงการประปาหมู่ ๒ และโครงการก่อสร้างประปาผิว			ดินขนาดใหญ่มาก หมู่ที่ ๗ ซึ่งขณะนี้อยู่ระหว่างดำเนินการกันเงินส่งเรื่องไปที่จังหวัดแล้ว 			รวมทั้งหมด ๓๕ โครงการ ดำเนินการแล้ว ๓๐ โครงการ คงเหลือ ๕ โครงการอยู่ระหว่าง			ดำเนินการ และเรื่องขยายเขตไฟฟ้า ทั้งหมด ๑๑ โครงการ การไฟฟ้าดำเนินการให้แล้ว ๑ 			โครงการ เหลือ ๑๐ โครงการ ขณะนี้ไฟฟ้าได้ทำหนังสือแจ้งมายังเทศบาลแล้ว แต่				รายละเอียดของข้อมูล ปริมาณงานไม่ตรงกับเทศบัญญัติจึงได้ทำเรื่องขอเปลี่ยนแปลงคำ				ชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมและขออนุมัติเสร็จเรียบร้อยแล้วคงเหลือทำฎีกาแล้วเบิกจ่ายให้แก่			การไฟฟ้า หลังจากนั้นการไฟฟ้าจะได้เข้าดำเนินการให้ คาดว่าจะทันในปีงบประมาณนี้ 
			- ขอรายงานเรื่องร้องทุกข์ ตั้งแต่เดือนกรกฎาคมถึงปัจจุบัน โดยกองช่างได้รับทั้งหมด ๙๕ 			เรื่อง ซึ่งกองช่างได้ดำเนินการแล้ว ๘๓ เรื่องอยู่ระหว่างดำเนินการ ๑๒ เรื่อง มีบางเรื่องเป็น      			ของส่วนตัวของผู้ร้องเข้ามาเมื่อพิจารณาแล้วทางเทศบาลไม่สามารถที่จะดำเนินการได้ ส่วน			งานที่ทางท่านสมาชิกได้แจ้งในที่ประชุมกองช่างจะลงพื้นที่ดำเนินการและจะแจ้งผลให้ทราบ			ในการประชุมครั้งต่อไป และขอนำเรียนต่อที่ประชุมฝากประชาสัมพันธ์กรณีร้องทุกข์บาง			เรื่องจะเป็นเรื่องส่วนตัวหรือไม่ใช่การบริการสาธารณะซึ่งเทศเทศบาลไม่สามารถเขา				ดำเนินการได้ จึงขอนำเรียนประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้ทราบ ขอนำเรียนที่ประชุมเพียง			เท่านี้ ขอบคุณครับ  
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดหรือไม่ครับ เชิญครับ 
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านวิเชียร ภูกิ่งแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ครับ
นายวิเชียร ภูกิ่งแก้ว	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมได้รับเรื่องร้องทุกข์จากประชาชนฝากเรื่องมานำเสนอ			ต่อที่ประชุมสภา เรื่องขอขยายแนวเขตประปาและนำลูกรังไปลงเส้นไร่นายชาตรี ซึ่งกระผม			เคยแจ้งต่อประชาชนต้องรอห้วงเวลา กระผมจึงขอฝากเรื่องต่อท่านประธานสภาผ่านไปยัง			ท่านนายก เพื่อพิจารณา ครับ และเรื่องถนนคอนกรีตเส้นนานายทองแดง ภูพิลา ขอฝากไป			ยังกองช่างและผู้บริหาร กระผมเป็นห่วงว่าหากไม่เร่งดำเนินการถนนจะทรุดมากว่าเดิม 				ขอบคุณครับ

นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดหรือไม่ครับ เชิญครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านอาทิตย์ สังรวมใจ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ครับ
นายอาทิตย์ สังรวมใจ	- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่หมู่ที่ ๕ ร้องทุกข์เรื่องถนนเส้นเข้าหมู่บ้านแถวร้านค้าที่			ถูกน้ำกัดเซาะ ซึ่งผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านได้ร้องทุกข์มายังเทศบาลแล้ว กลัวจะเกิดอุบัติเหตุ จึงขอ			ฝากท่านประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ขอบคุณครับ
นายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ขอให้กองช่างลงพื้นที่และหาแนวทางดำเนินการ ครับ
ประธานสภาฯ		- เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
นายเสาร์ ฤทธิ์รุ่ง		- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน และผู้เข้าร่วมประชุม 
นายกเทศมนตรีฯ		เรื่องนี้กระผมกับคณะผู้บริหารได้ลงพื้นที่ตรวจสอบแล้วเตรียมการที่จะดำเนินการให้แล้ว 			และได้ลงพื้นที่ตามข้อร้องทุกข์ที่ประชาชนได้ส่งเรื่องเข้ามา พร้อมลำดับความสำคัญเพื่อ				แก้ไข โดยเฉพาะเรื่องขยายเขตประปาคณะผู้บริหารก็ได้ให้ความสำคัญ เมื่อดำเนินการแล้วก็			ต้องได้ประโยชน์ คุ้มกับงบประมาณที่ได้ดำเนินการไป เรียนที่ประชุมเพื่อทราบ ครับ 	นายนายถวัลย์ ภูมิสุทธิ์	- ช่วงนี้เป็นช่วงปลาปีงบประมาณการดำเนินการตามข้อร้องทุกข์อาจจะต้องใช่เวลาหรืออาจประธานสภาฯ		รองบประมาณปีหน้า
			- มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดหรือไม่ครับ เชิญครับ 
			- หากไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอในที่ประชุมอีก กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภา			ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอขอบคุณท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ				ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในการประชุมสมัยวิสามัญวันนี้ กระผมขอปิดประชุม ครับ				
ปิดประชุมเวลา ๑๑.๔๕ น. 
		
		(ลงชื่อ)	  วรรณชัย  สมมิตร   ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
      			(นายวรรณชัย  สมมิตร)
 		  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย

		(ลงชื่อ)	   บรรจง  ภูนานมา			
			(นายบรรจง  ภูนานมา)
		ผู้ช่วยเลขานุการสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยวิสามัญ
 สมัยที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๒๐ กันยายน ๒๕๖๕ เรียบร้อยแล้ว จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน


(ลงชื่อ)	    ธีระ  อิ่มแมน	  ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ
                			 (นายธีระ  อิ่มแมน)
        		   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย



(ลงชื่อ)	     อาทิตย์  สังรวมใจ   กรรมการ
            			  (นายอาทิตย์  สังรวมใจ)
        		       สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย



[bookmark: _GoBack](ลงชื่อ)	 ธรรมรัตน์  เรืองสมบัติ	กรรมการและเลขานุการ
        		        (นายธรรมรัตน์  เรืองสมบัติ)
      		      สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย

สภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย  มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๒๐ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๕ โดยไม่มีการแก้ไขรายงานการประชุม    ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย สมัย ............... สมัยที่ ........ ครั้งที่ ......... เมื่อวันที่ ........................................


(ลงชื่อ)					
			(นายถวัลย์  ภูมิสุทธิ์)
  		   ประธานสภาเทศบาลตำบลบึงวิชัย 	 
			 
 			 
			 
			 

 


	
